
 

 

 

 

  2فیزیکسوالات امتحان درس      03/1400/ 01تاریخ امتحـان :

 نام و نام خانوادگی:                                                    متوسطه دوره دوم یازدهمسال                                                     صبح   9 :ساعت شروع 

دقیقه    50مدت امتحان :  علوم تجربی  رشته :     :کلاسشماره    

دوم: نوبت       صفحه 3:تعداد صفحات سوال    

3991 -4001سال تحصیلی:          
   

 بخوانيد. دقت به و كامل را سوالات.  نکنيد عجله -1 

 .نمایيد درج پاسخ در را نظر مورد واحدهای و نوشته را كامل محاسبات مسائل، پاسخ نوشتن در - 2

𝑔   استفاده از ماشين حساب شخصی مجاز است. -3 = 10 𝑚

𝑠2 

 

 

 

 موفق و پيروز باشيد!           
 

 بارم توالاــــــــشرح س ردیف

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.  1

 .....برابر شود......بین دو بار ........باید فاصله ی  برابر شود4اگر بخواهیم نیروی الکتریکی بین دو ذره بار دار الف( 

حرکت ها با سرعتی متوسط موسوم به سرعت .................در خلاف جهت میدان در جریان الکتریکی، الکترونب( 

 کنند.می

 در مواد  ................... دو قطبی ها به صورت حوزه بندی شده قرار دارند( ج

 د( یکای ضریب خود القاوری ............................ می باشد.

 

 در هر قسمت از داخل پرانتز عبارت مناسب را انتخاب کنید.  2

 ................................... یکیالکتر لیپتانس یانرژ م،یکن یم کینزد گریکدیباردار هم نام را به  یدو ذره  یوقتالف( 

 ابدی می(  کاهش – شی) افزا

 وارون (-..... مقاومتها است.)تک تک  .معادل ، برابر  مجموع.......... در اتصال موازی مقاومتها، وارون مقاومتب( 

 می ربایند( -هر گاه جریانی که ا زدو سیم می گذرد هم سو باشد،دو سیم یکدیگر را.......................) می رانند  ج( 

 ای به پیچه دیگر منتقل کرد.توان انرژی را از پیچهمی وری (خود القاضریب  –ی متقابل لقا)ا ..........با کمکد( 

 

 درست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص کنید. 3

 یکای تجاری بار الکتریکی است. (kWh)الف(کیلو وات ساعت 

  ب(اگر بار منفی در جهت میدان جابه جا شود پتانسیل آن افزایش می یابد.

  .میدان مغناطیسی نیرو وارد می شود بارالکتریکی متحرک دربر (ج

اگر دو آهن ربا را رها کنیم یکی از داخل حلقه رسانا و دیگری از خارج حلقه عبور کند آهن ربایی که از داخل حلقه ( د

  عبور کرده زودتر به زمین می رسد.

 

 محل مهر آموزشگاه




4 
m

in
 




4 
m

in
 




4 
m

in
 

1 

1 

1 

1 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 

دهیم. با توجه به جدول سری الکتریسیته مالشی )سری مالش می Bرا به جسم  Cو جسم  Dرا به جسم  Aجسم  4

 کنند؟تریبوالکتریک( روبرو کدام دو جسم یکدیگر را دفع می

1)A  وB                                                      2 )A  وD 

3 )B  وC                                                     4 )B  وD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

، های کنیم. کمیتبرابر می 3باتری شارژ و پس از جداکردن از باتری فاصله صفحات آن را خازنی را با یک  5

 شود؟در خازن چند برابر می و میدان الکتریکی اختلاف پتانسیل

 

 

 

 

 

 

 

 در شکل الف  جهت نیروی وارد بر سیم حامل جریان و در شکل ب جهت بردار سرعت الکترون را مشخص کنید . 6

 
درونی و در شکل ت با توجه به حرکت در شکل پ مقاومت  در حال افزایش است ، جهت جریان القایی در حلقه 

 حلقه ، جهت جریان القایی را در خود حلقه مشخص کنید .

   
 

 

 های جدول را با کلمات ) افزایش،کاهش،ثابت( پر کنید.خانه kدر مدار مقابل، با بستن کلید  7
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 عدد آمپرسنج باتری توان مفید سنجعدد ولت مقاومت معادل

    

 1 

2  
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  را بیابید. Bو  Aمدار شکل زیر، مقاومت معادل بین دو نقطه  8

 

 

 

 

 

 

 

 

حرکت می کند، نیروی  50Gنسبت به یک میدان مغناطیسی یکنواخت به بزرگی  °37بر الکترونی که با زاویه  9

2/4مغناطیسی به بزرگی  × 10−18 N وارد می شود. تندی الکترون چند متر بر ثانیه است؟ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معادله جریان متناوب را بنویسید.گذرد، مداری می کنید که از در شکل مقابل نمودار جریان متناوبی را مشاهده می 10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

و جهت آن از چپ  02/0 (𝑇)حلقه است، عمود بر میدان مغناطیسی یکنواختی که اندازه آن  500ای که دارای پیچه 11

در خلاف جهت اولیه  02/0 (𝑇)تغییر کرده و به 01/0 (𝑠)به راست است، قرار دارد. میدان مغناطیسی در مدت 

 باشد تعیین کنید 𝒄𝒎𝟐40رسد. اندازه نیروی محرکه القایی را با فرض آن که سطح هر حلقهمی

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 با آرزوی موفقیت برای شما دانش آموزان عزیز                                                                                                                                         
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